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Lwint pwqiwdyw dhohl wnpwagnigntp(/d/y), npp hGwpwynn § 1.448/ny
20 rnwphb vEY woqwi(5% wwwhnyywodnipjwdp)
Pwint pwgiwdjw dhohlt wrwybjwanyl wpwagnipintbp(/i/y), 23 d/Jny
npp hGwpwdnp £t 20 wvwphb o6y wGqwi(5% wwwhny-
Jwdnipjwip)
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UeuNLNMSh UUGLUUES unsnsnruuer, unuusun unf3nkPuerh 8NFSULL

Unwybtjwqnt)bq unag Fuwyth gnunp
Ujniph GunGwabkpa 500
waqwGnop ynbGgtlwnpwghw
G
0g/u3
dnlnyg
1 2 3 5
Ustuwéth opuhn Cm < 0.05 0.09597228UMu | 0.0959759 URL | 0.09597228UMY
0.47861380q/0® | 0.47987970q/0® | 0.47861381q/1°

Uqgnunh opuhnlbp
(Gnyopuhnh
hwzqwpyny)

0.119533 UlQyu
0.0239066 ug/u3

0.1664611 Uldy
0.0332922 tg/u®

0.1595330 Ufdy
0.0319066 ug/u®

0.1595330 Ulay
0.0319066 ug/u3

ueunLnrSniku duuuvuuurM uv3nkatNk ursuuvesSnruueMh 8NrUUL
ucduNryr ura3nrueutre

Uplninpuinnud Jhwuwywnp Gniptph wpunwlGunnudbttph gndwb hwadwnpyh wnpnynibp-
GGpp GGpYw Jhswyh L hGewllwph hwdwp gnyg GO0 wnwihu, np uwhdwGwhG
pniyiwwnnbh fjunnigwb gpwquwobgnid sh nhuinygnid ng ap Ginuph hwdwn: Yowuwyuwn
Onietpp hwdwp  uwhdwOywé Gnpdwunhybbph wewewnylbpp GepYwywgywéd 6o

wrynLtuwy 6-nLu:

UeU Gnpdwwnhylbbp hwubtint dhongwrenidbbph dpwaghp

un3ntuuu 5.

NN | Uhongwrdw( Ppwlywlwgiwl | Yowuwlwn Ojniph YOwuwlwp Gineph
p/y | wodwbnuip L | dwaybwp (Gnepbn) (b)) wpunw-
wnunnundw( wpuwbGunnuip dhbsl | 0Gwnnudp shongwrenidl
wnpjntph dhongwrnidp hpwywbOwglbinig
hwdwpp htunn
dpy [ w/nwph | g/dpy | w/wnwiph

Lwgiwybpwnipgjwlb wpunwltunniibbpp s60 gpwquognid wyn Jowuwywnp Gynugtph hw-
dwp uwhdwOywd swhwbh206pp, win ywwndwreny wpunwbbunnidtsph pwbwyo hotglnn

dhongwreniibbph wiwb sh Gwpuwwnbudnid L wnyniuwy 5-p sh (pwgynty:
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uucund uner3nkNueNN8 uNsnNsSNN L3NkE_EN ULNLNNS UNPSULESGELNE

«6MN4UL UUrueLe3n huneuerkhu » UM

2UOULRULUYLEN/ UNSULGSUUU BNH3LSYNHB3NFLLEN/

un3ntuuy 6
Unwnwnnn Ojniep Clunhwbntp Unwuinunnn | COnhwOnip
wpwuwbbunnidp Qinipp wpunwbGuinnidp
g/y wn/inwinph g/y wn/ inwiph
USfuwébh opuhn 0.2936 2.8548
Ugnunh opuhnltbp 0.0915 0.9185
(6pYyopupnhhwzdwnyny)
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LURUULEMM2UYUL-SEu LhUULUL UhNSUNNFULEN ULAUNGLTMUUS
LLhUU3UHUL MU3UULLENh gUUULUY

Ubpwptibwwuwn tinwbwyh nbwpntd wpunwlbnnudbbph wpqudnpiwl dhpnguw-
nnudbGpp  Yypnud GO YwgiwybGpwswlwb-inGiubhywywb  panyp L gnpéGwlwbnpth
ptnagnpyncd GO Jowuwlwp Gynepbiph wpnwbtunnidGtph pnpnp wnpynupbbpp:

1.00n1)| stnw uwppwynpiwl qbipptinGdwdé wfuwnwbp

2. huuinnptib htwnbb] nbubnnghwjh pbpwgwlwnghb

3. 2ptinGwynntb| L snwuwnwnybp Gwypwipbipp L hGwun pnguydwnynn nuéhsbtin

4. Upqbtp wjbwhuh ybGpwbnpngiwl wfuwwnwbpbtipp, npnGp Jwpnn G0 wnwowglb|
wpunwbGunnidGbp

5. UwhdwlOwthwyt Jwnbihph dwnwlwpwnnidp upuwObphG

6. dOwuwywp Gynpbiph wpnwbbunnuilbph pwlwyh dEdwgdwl nbwpnid hwny £ wa-
dpowwbu nuwlnwnbglb Jwd dwiwlwlwdynpwwbu nwnwpbglbp wnw] uwp-
pwynpiwl wfuwnwbpn:

ubpN8UMrULEN, NPNLL LUUSEUYNEU B4 hPUYULUSYNIU BL UPSULESNFULENh
J5MU3uyuUL 64 UGU  yusSuruuu vnusuund

Pwlh np UGU LJwuwpiwlb hwiwp wywwwufuwlwwmne £ dGrGwpynipyniln,
wpunwbbwnuibbpht hGunbnd L unngnd £ plnepjwlt wwhwwOnepjwlb hwiwnp ww-
tnwufuwbwwnne wGaén:

JOwuwlwp Gynptiph wpnwObwnnudGbph pwlwyp npnpynid £ wyn Jwuwlwp Gyne-
pbph fuinnipjniGltiph L qugbtiph onwjyhG fuwnGnipnGGph dwywGGph ninnwyh swihdw
dtpnnbbpny: Nknnwyh swhdwl dtpnnlbph wGhGwphGnepjwl nbwpnid pnyjwwnpynid k
inbuwywb hwdwpyh dtpnnp:

UGpwpGOowwuwn Yhdwjwlywb wwydwbabbph dwiwbwy, pGwysnipjwlb wrnnonipjwl
hwiwp Jowuwptp dplninpinh wnunnunidwl pGpwgpnid dGrGwnynipjntlp wwpwnwynn k
JOwuwlwn Gynipbiph wpunwOGunnudGpp hotightp dhGsL wfuwnwbph nwnwpbgnidp:

Gpt ypwph wpnyniGpnid UGU -h Gnpdwwnhdp qbipwqwbgynid k, dGrGwnynipynilp
wwnuwynp £ wyn dwuhb hwynbbp dplninpinh wwhwwGnepyntlp yGpwhuynn dwnpdGha L
wlOhwwwn dhongltp &tnGwpyt; JOwuwywp Gniptiph wpunwbbunnudbbpp uwhdwGw-
thwytiint nunnnepywdp, hGswbiu Gwb << Ywrwdwnnipjwbb Gopwyw Urnnowuwwhwlwb L
W uwwnwbph nbuswlywb dwpiGht wnbnGywunynepntd hwnnpnbp ypwph L dGnGwplyywoé
dhongwnniibbph dwuhb L swthnudbbp hpwywbwglOb| dnnwyw plwywydwjpbpned:
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oasuagnNMo4yuoc aruuuunkae3Nku

1.TOCT 17.2. 3. 02 - 2014 “Oxpana npupoabl. ATMocepa. [IpaBuna ycraHOBIEHUS
ZIOMYCTHMBIX BBIBPOCOB BPEIHBIX BELIECTB IPOMBIILICHHBIMH [PE/IIPUSITHAME .

2. BpemeHHasi MeTOIMKA HOPMHPOBAHHSI NPOMBIILIEHHBIX BBIBPOCOB B atMocpepy.
Jlenunrpan, 'mapomereounsnar, 1986r.

3. CBOpHHK METOAMK IO pacueTy BbIBPOCOB B arMocdepy 3arps3HSIONMX BEUIECTB  Pa3JIMUHbIMH
npoussoacTsaMu. Jlenunrpazn, 'napomereonsnar,  1986r.

4. PexoMeHaauuu no oOpPMIIEHHIO H COAEPXKAHUIO MPOEKTAa HOPMATHUBOB NPEACIbHO -
ZIOITyCTHUMBIX BbIBpOCcOB B arMoccpepy (I11B) npeanpusruii.

5. BpeMeHHass MHCTPYKIHSI O MOPSIAKE NPOBEAEHHS PAaBOT MO YCTAHOBJICHHIO HOPMATHBOB /IOMYCTHMbIX
BBIBPOCOB BpEIHBIX BEUIECTB B atMocepy ISl  OTAEIbHO HOPMHPYEMbIX MPEANPUSTHHE MPOMbIILIEHHOCTH,
OH-86.

Oscepsaropust uMenn A.H. Boefikoa ['ockoMruapomera, 1986r.

6. 33 Jwnwdwpnipjwl 11.01.2007p. npnanid Ne 67-U «Uplninpin wpunwbObwnnidGbph uqih
Gnpatph L huydwb dGpnnbGph inGlubGhywywb YubnbGwlwpgap hwuwnwwnbine dwuhl

7. << Jwrwywpnipjwb 02.02.2006p. nnnzntd Ne 160-U «ROwywywptpnid dpGninpunwihl onl
wnununn  Onipbph  uwhdwOwht  pnyjwwnpblh  funnipnlbGEph (Ynbgbhunpwghwltph-UBY)
GnpdwuwnhyOBpp hwuwnwuinbine dwuhO»

8. << Ywrwywnnipjwb 27.12.2012 p. nnnantd Ne 1673-U «UplninpunnuwihG onl wnunnunnn Ojniebph
uwhdwOwihb pnywwpblh - wpunwobunnuGeph GnpdwnhyOGph Guiydwlb ne hwuwnwundwbO Ywpagp
uwhiwbGnt L << Jurwywpnipjwb 1999p. dwnwh 30-h N 192 L 2008p. ognuwinnuh 21-h N 953-U
npn2nLdb6nG nudp Ynpgnpwé swlwsbint dwuhbO»

9. L Ywrwywnnipjwl 2005 pqwywbh hniGwph 25-h N 91-U npnznid
10. << Jwrwdwpnigwb 23.01.2020p _N_62-U npnnid. <<{wjwunwbh <wOpwwbtunnipjwl

Ywrwdwpnipjwb 2012 pywywbh nGyunbdptnph 27-h N 1673-U npndwl oG9 thnhnfunipyntbbbp Gy
[pwgniilbp Yuuwnwntint dwuh0>>
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22 ALUYUY USSP URLALNCSUSPL OYL
UunSNsSN, vNkEGLP dNLUSPL UNLEBLS[TUSPULEL

Upuninput wnunwunn npng ynipkph $ntughtt nuigkinnpughwtpp
huwydunpyyws pun pruuduyptph wqqupbwulsnipjut

2z pawjuuyptiph (pugurmpyudp Gphwl, Twiwdnp, Upwpuwn b Zpugnub pugupitph) dplnnpuughi
onu wnununy ynpkph $ntuyghit Ynughinpughwtipp npngynid G pun htnlyw) wnniuwlh’
Futnd njuy ptwuduyph wqquptulsnipjut pwtwlhg:

NnpnoJué wynipkph dntughu
phmhiml?mh Ynighlnnpuighwlibpp (Ughf’)
pwiwyp
(hwgq.) Onoh Otuph | Ugqnunh | Usluwmbih
tpljopuhn |Ephopupy | opuhr

50 -125 0.4 0,05 0,03 1,5
10 - 50 0,3 0,05 0,015 0,8
<10 0,2 0,02 0,008 0,4

22 puwjujuyptiph wqquptuysmpjut pwtwlp pupmiduws b hudwpl] Zujuunwih hwbpuybnmpyut
wqquyht  Jhdwjuqpuijutt  Swnwmiput  «Zujuunwih hwipuybumpui  donuljwt  phwlympjut
pYwpwtwmlp 2010 pYwlwbh hnlwbdptph 1-h ppmpudp» Jhdwljugpujmt nbnkjugpmd  phpdus
unjjurjukpp
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<U3UUSULP CULPUMESNR@SUL SruUul UbQUUU3rh LUururnh@3UuL
«<hH'NOYGMEUNRBFULULNRGSUL b4 UNLPERNPPLSH usLSrnL» NMNUY
SLOrsu

« 23 » 09 2020p. Ne 08/LU/- 399

«Eynpwphp-Uninhn» UMC wnuopkl
WU hpquiuwjwuht

Lwngbith wwpnt Uhpquifuwtyw

P wwwnwufuwt Atip 2020p. ubiuynbdptph 17-h Y 10 gpnipjwt wtinkywgtnud by,
np Updwyhph dwpgh Gpduitinuwin hwdwjupnud onbplunipwpwwywl nhunwnpyndubp
skt uunwpynud:

Spwdwnpnud td pwquiwdjw Yihdwywlwu hwpwswihbipu puwn
«Zhnpnontiplnipwpwnyejuu b dntppnphigh  Yuwpnus — MNUY-h Updwypp
onbtipunypwpwtiwlwu Yuywuh wdjwiutph.

Punipwgntiph wiywtnup

| Utdnipniup |

 Uplninpuh unpunp$hlwghwih gnpdwiyhgp | 200

Swpw wdbliwyng wdujw dhoht wnwybjugnyu 339

sbplwunhbutp T°C '

Rwdnt pwqdwdjw dhohts wpwgnuegntup (W/dply), npp

huwpwynp £ 20 tnwpht dbl wiqud (5% 1.4

wwwhnyjwodnypjudp) -

Puwdnt pwqdwdjw dhoht wnwybijwqnyl wpwgnipniup

(4/dn), npp htiwpwnp £ 20 uwpht dbl wugud (5% | 23

duenddpomeguaty) . -

- — ___ﬂlm&mrm@nﬁm,b,nbiwhrmnh Ynlubithnipyniup (%) e
<u | <ulp | Upp | <yup| <y J Lfn%]T Upd } prulj Uunnpp

5 5 | 24 [ 13 2 8 | 28 | 138 | 65 |

«<h7rinrﬁlﬁumr&wpmtjir{i;-;)juq‘ﬁiliﬁdrr‘\‘bhran_phhb;h hatj'(jmnn'u» MNUY- hzt{wé
nwpwoépnd dpluninpuwihu oqhnnwL}hdnhhranpth sh hpwlwlwgunid:

Stoptith d/w @7( 3

Uuywuwplydwt puduh wlip
Unpuw <wlnpywits, <tn." 010 55 47 32

L.Ughqjui

0025, p.bpluwl, 2uiptiligh 46 <bn." (+374 10) 55 47 32, L. hnuwn’ hme@env.am
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NGLhEdP ANNPOUU8h {Uuc4duNyp

Coaytpnipyntbp gnpénud | Upwpwunywl hwppwywipnid, wnbnwOpp hwpp £, funspGnnunObp
sywl:
Cun OHA - 86 —-h hwpp YJwd pny Yupndwd wnbnwbpnid, npuintbn pwndnnipjw
thnthnfunigynibp 1 Yd ypw sh gpwquwbgned 50 4, inbnwbph rGytdh gnpdwyhgp pbnnibynid
£ 1.0:
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1. OBmme cBemeHMUd.
PacueT nporendeH Ha I[IK "3PA" v3.0 odupwmer HIII "Jloroc-Imoc", HoBocubOUpPCK
B COOTBETCTBUM C IMOJIOXKEHMAMM IOOKyMeHTa "MeTOonn pacueTOB pacCerBaHMSa BHOPOCOB
BPeIHEX (3arpg3HAKINMX) BeIeCTB B aTMocdepHoM BOzmyxe" (MPP-2017).

| BakJjioueHMe BKCIEPTU3E MUHMCTepCTBa IPMPOOHLBIX PecypcoB M PocrmipomeTa |
| Ha nporpammy: nmcbMo N2 140-09213/20m or 30.11.2020 |

2. IlapameTpe Topona
IIK BPA v3.0. Mozmemnb: PaszsoBHE
PacueT NpoBOIMUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Haszspanme: KapakepT
Kosdounmenr A = 200

CkopocTk BeTpa Ump = 23.0 Mm/c (ons mera 23.0, nms swMel 12.0)
CpenHag CKOpPOCThL BeTpa = 1.4 M/cC

TeMnepaTypa JeTHsas = 33.2 1rpan.C

TeMnepaTypa 3uMMHAsS = -4.2 7rpan.C

Konsdobunument pesvedpa = 1.00

Inmomans rTopoma = 0.0 KB.KM

Yron Mexny HamnpabiieHmeM Ha CEBEP m ocvio X = 90.0 yIJIOBEIX I'pamyCoOB

3. JcxonHBEIE NapaMeTphl MCTOUYHUKOB.
IIK 3PA v3.0. Mozmenb: PaszsoBHEe
PacueT NpoBOIMUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :067 KapakeprT.

OBBexT :0001 [OpomszBOACTBEHHAS I[JIOWAIKA .

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2022 (CII) Pacuetr nposommicsa 10.03.2022 20:09
[IprMecsh :0301 - AzoTa OMOKCUI

IIKM.p nns npumecu 0301 = 0.2 mr/M3

Kosdbodnument penbeda (KP): MHAMBUIOYAJIBHEM C MCTOUHUMKOB

Kosdduumenrt ocemanmsa (F): MHOIMBUIYAJbHEM C MCTOUHUKOB

Konm |Pex|Tun| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1l | X2 | Y2 |Alf| F | KP |IOu| Bmbpoc
| RoI'BC

COB~II>~<ICS |~ | maon | maines |~ | ~aMns | ~M/ Cn | ~M3/ G | TPAAC | ~avMssmos | ma Mo | some Moo | oMo | TP | oo | oo | o | oo T [ G

000101 0001 1 T 9.0 0.40 20.00 2.51 110.0 50 300 1.0 1.000 1 0.0469000
0.000
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000101 0002 1 T 7.0 0.40 18. O 2.26 100.0 150 110 1.0 1.000 1 0.0390000
0.000
000101 0003 1 T 5.0 0.20 8.00 0.2513 80.0 120 250 1.0 1.000 1 0.0056000
0.000

4. PacuerHBle napameTprl Cwm, UM, XM
IIK O3PA v3.0. Mozmenb: PaszsoBHE
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :067 KapakeprT.

OOBexKT :0001 MOpomzBOACTBEHHASA JOWAIKA .

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2022 (CII) PacueTr nporoamiica 10.03.2022 20:09
CeszoH JIETO (Temmnepatypa Bo3Oyxa 33.2 rpan.C)

[IpuMecCh :0301 - AsoTa IOMOKCUI

IKM.p nns nmpuMecu 0301 = 0.2 mr/m3

| VICTOUHMKM | V/IXx pacdeTHHE IapaMeTpPEl |
| Homep | Kon | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -nn/m-|<oB-n>-<uc> | -—--- |- | -—==|-[momm [IOK]-|--[Mm/c]-=|-=-=—=[M]———|
| 1 1000101 0001 1 | 0.046900] T | 0.046788 | 1.81 | 147.0 |
| 2 1000101 0002 1 | 0.039000] T | 0.061864 | 1.81 | 122.6

| 3 1000101 0003 1 | 0.005600] T | 0.094608 | 0.86 | 34.7 |
e e e e e A e |
| CyMMapHEL Mg = 0.091500 r/c |
| CyMma CM IO BCeM MCTOUHMUKAM = 0.203261 gmomew IIIK |
i |
| CpenHeB3BelleHHAsa OllaCHass CKOPOCTb BeTpa = 1.37 Mm/c |

5. VYnpapadwouye IapaMeTphl pacueTa
IIK 3PA v3.0. Mozmemnb: PaszsoBHEe
PacueT NpoBOIMUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :067 KapakeprT.

OBBeKT :0001 Ipom3BOAOCTBEHHASA IJIOmAaIKa.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2022 (CII) Pacuetr nposomuicsa 10.03.2022 20:09
CesoH :JIETO (TeMmepaTypa Bo3Zxyxa 33.2 rpan.C)

[IprMecsh :0301 - AzoTa AOMOKCUI

IIKM.p nns npuvecu 0301 = 0.2 mr/M3
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doHOBASg KOHIUEHTpalud Ha nocrax (B MmMr/m3 / monsax IIIK)

|Kom 3arp| mTmae | CeBepHoe | BocToOuHOE | IOxHOE | BanagHoe |
| BemecTBa | U<=2m/c | HanmpaBJieHMEe |HaNpaBJieHMe |HalpaBJiIeHME |HalpaBJeHUe |
|HocTt N 001: X=0, Y=0 |
| 0301 | 0.0080000] 0.0080000] 0.0080000] 0.0080000] 0.0080000]
| | 0.0400000] 0.0400000] 0.0400000] 0.0400000] 0.0400000]

PacueT no npsaMoyrojspHuky 001 : 1598x940 c marom 94

PacueT no rpaHulle caH30HH. [lokpeiTue PII 001

HanpaBjieHre BeTpa: aBTOMaTHMUYECKMM IIOMCK OllacHOTO HamnpaBJyeHua oT 0 mo 360 rpaxz.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMN MOMCK omnacHo ckopoctu oT 0.5 mo 23.0 (Ump) Mm/cC
CpenHeB3BemeHHass ollacHas CckopocTh BeTpa UcB= 1.37 Mm/c

6. PesynbTaTe pacueTa B BuIe TaOJIMLEH.
IIK OPA v3.0. Mozmenb: PaszsoBhHE
PacueT NpoBOIMUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :067 KapakeprT.

OBBexT :0001 [OpomszBOACTBEHHAS I[JIOWAIKA .

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2022 (CII) Pacuetr nposommiicsa 10.03.2022 20:09
[IprMecsh :0301 - AzoTa OMOKCUZI

IIKM.p nns npuMecu 0301 = 0.2 mr/M3

PacueT npoBOIMJICSA Ha NPAMOYyTOJibHMKe 1
C mapaMeTpaMM: KOOPIMHAaTEH LeHTpa X= 784, Y= 472

pasMepsl: OjuHa (1o X)= 1598, wmmpuHa (no Y)= 940, mar cerxu= 94
BanpomeH ydueT auddepeHUMPOBAHHOTO (QOHA C MNOCTOB IJiS HEeMCTBYOUMX MCTOUYHMKOB
HanpapseHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM IIOMCK OIacCHOTO HamnpasyieHus orT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMATMUYECKMIN [OMCK OIacHoi ckopoctu orT 0.5 mo 23.0 (Ump) M/cC

Pacumpporka OOO3HAUECHUN

| Qc - cyMmmMapHas KOHUeHTpauusa [momnm [IIK] |
| Cc - cyvmmapHas KOHUeHTpaumus [MI'/M.KyO] |
| Cd - dboHOBasS KOHLEHTpaLmUd [ momm IIOK ] |
| Cd - doH Bes pekoHCTPyuUpyeMex [momm I[IOK ] |
| Cou—- BrJan memcrByoumx (miag Cf') [mosm IIIOK] |
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dor— oracHoe HalpabJl. BeTpa [ yIJ. Tpal.]

| |
| Uom- omacHas CKOPOCTB BeTpa [ M/C ] |
| Bu - BxJanm MCTOUHMKA B Qc [moym IIIOK] |
| Km - KOO MCTOUHMKA IJIS BEPXHEeM CTPOoKM Bu |

| -Eciu B ctTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®om,Uomn,Bu,Kmn He mneuarawrcs |

y= 942 : Y-cmpoka 1 Cmax= 0.107 pojyemn IIIOK (x= 925.0; Hanp.BeTpa=198)

x= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.053: 0.056: 0.059: 0.062: 0.067: 0.072: 0.078: 0.084: 0.092: 0.103: 0.107: 0.098: 0.085: 0.076: 0.069: 0.064:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.014: 0.016: 0.017: 0.018: 0.021: 0.021: 0.020: 0.017: 0.015: 0.014: 0.013:
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Chb~: 0.031: 0.029: 0.028: 0.025: 0.022: 0.019: 0.015: 0.011: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.010: 0.016: 0.020: 0.024:
Com: 0.022: 0.026: 0.031: 0.037: 0.044: 0.053: 0.063: 0.074: 0.084: 0.095: 0.099: 0.090: 0.074: 0.060: 0.049: 0.040:
don 106 108 110 113 117 123 130 141 156 176 198 215 228 236 242 246

A A A A A A A A A A A A N N A A A N N A A N N A A A N N N A A N N A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N N A N N N A A N N A A A N N A A A N N A A N N A A A N A A A A

Qc 0.060: 0.057:
Cc 0.012: 0.011
Cd : 0.040: 0.040
Cd : 0.027: 0.029:
Com: 0.033: 0.028:
don 249 251
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Ku 0002 0002
Bu 0.014: 0.012
Ku 0001 0001
Bu 0.003: 0.002:
Kn 0003 0003

y= 848 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.143 gomem IIOK (x= 925.0; Hanp.sBeTpa=207)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.054: 0.056: 0.060: 0.064: 0.069: 0.075: 0.082: 0.091: 0.100: 0.116: 0.143: 0.119: 0.094: 0.080: 0.072: 0.066:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.016: 0.018: 0.020: 0.023: 0.029: 0.024: 0.019: 0.016: 0.014: 0.013
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cop : 0.031: 0.029: 0.027: 0.024: 0.021: 0.017: 0.012: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.013: 0.019: 0.023
Com: 0.023: 0.027: 0.033: 0.040: 0.048: 0.059: 0.071: 0.083: 0.092: 0.108: 0.135: 0.111: 0.086: 0.067: 0.053: 0.043
don 100 102 103 105 108 112 117 127 143 172 207 229 241 247 252 254
Uom: 3.45 3.20 2.98 2.76 2.52 2.32 2.07 1.73 1.67 1.64 1.75 1.98 2.20 2.36 2.58 2.78
Bu 0.011: 0.013: 0.015: 0.019: 0.023: 0.028: 0.036: 0.043: 0.053: 0.058: 0.057: 0.050: 0.041: 0.032: 0.026: 0.020:
Ku 0002 0001 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.011: 0.013: 0.015: 0.018: 0.021: 0.025: 0.028: 0.030: 0.026: 0.029: 0.042: 0.037: 0.031: 0.026: 0.021: 0.018
Ku 0001 0002 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.010: 0.013: 0.020: 0.036: 0.024: 0.014: 0.009: 0.006: 0.004:
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003

X= 1489 1583
Qc 0.061: 0.058:

Cc 0.012: 0.012:
Cod 0.040: 0.040
Cod : 0.026: 0.028:
Com: 0.035: 0.029
don 257 258
Uom: 3.00 3.25
Bu 0.017: 0.014
Ku 0002 0002
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Bu 0.015: 0.013
Ku 0001 0001
Bu 0.003: 0.003
Ku 0003 0003

y= 754 : Y-cTtpoka 3 Cmax= 0.160 momem IIOK (x= 925.0; Hanp.BeTpa=238)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.054: 0.057: 0.060: 0.065: 0.070: 0.078: 0.086: 0.097: 0.094: 0.093: 0.160: 0.124: 0.097: 0.082: 0.073: 0.067:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.016: 0.017: 0.019: 0.019: 0.019: 0.032: 0.025: 0.019: 0.016: 0.015: 0.013
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Chb : 0.030: 0.029: 0.026: 0.023: 0.020: 0.015: 0.009: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.012: 0.018: 0.022:
Com: 0.024: 0.028: 0.034: 0.041: 0.051: 0.063: 0.077: 0.089: 0.086: 0.085: 0.152: 0.116: 0.089: 0.070: 0.055: 0.044:
don 94 95 95 96 97 99 101 106 110 121 238 253 258 261 263 264
Uom: 3.44 3.19 2.95 2.72 2.50 2.27 2.01 1.71 1.62 0.96 1.53 1.71 2.01 2.26 2.48 2.71
Bu 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.024: 0.030: 0.038: 0.047: 0.059: 0.085: 0.063: 0.054: 0.043: 0.034: 0.027: 0.021:
Ku 0001 0001 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.022: 0.027: 0.030: 0.030: 0.024 : 0.056: 0.034: 0.032: 0.027: 0.022: 0.019
Ku 0002 0002 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0003 : 0002 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.012: 0.003 : 0.032: 0.027: 0.014: 0.009: 0.006: 0.004:
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0003 0003 0003 0003 0003

X= 1489 1583
Qc 0.062: 0.058:

Cc 0.012: 0.012:
Cd 0.040: 0.040
Ch : 0.026: 0.028:
Com: 0.036: 0.030:
don 265 265
Uom: 2.96 3.20
Bu 0.017: 0.014:
Ku 0002 0002
Bu 0.015: 0.013:
Ku 0001 0001
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y= 660 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.112 pojyem IIIK (x= 737.0; nvHanp.BeTpa= 69)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.054: 0.057: 0.061: 0.065: 0.071: 0.079: 0.088: 0.106: 0.112: 0.101: 0.085: 0.103: 0.092: 0.081: 0.073: 0.066:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.0l6: 0.018: 0.021: 0.022: 0.020: 0.017: 0.021: 0.018: 0.0l6: 0.015: 0.013:
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Chb~: 0.030: 0.029: 0.026: 0.023: 0.019: 0.014: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.010: 0.008: 0.008: 0.013: 0.018: 0.022:
Com: 0.024: 0.028: 0.034: 0.042: 0.052: 0.064: 0.080: 0.098: 0.104: 0.093: 0.074: 0.095: 0.084: 0.068: 0.055: 0.044:
don 88 88 87 87 86 85 83 80 69 : 29 317 284 278 276 274 274
Uom: 3.45 3.20 2.96 2.74 2.51 2.31 2.06 1.74 1.67 1.41 1.12 1.65 1.75 2.21 2.45 2.68
Bu 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.024: 0.030: 0.039: 0.048: 0.060: 0.059: 0.055: 0.054: 0.042: 0.034: 0.026: 0.021:
Ku 0001 0001 0002 0001 0002 0002 0002 0002 0002 : 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.023: 0.028: 0.032: 0.035: 0.029: 0.034: 0.020: 0.025: 0.030: 0.026: 0.023: 0.018
Ku 0002 0002 0001 0002 0001 0001 0001 0001 0003 : 0002 0002 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.009: 0.014: 0.015 0.017: 0.012: 0.008: 0.006: 0.004:
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0003 0003 0003 0003 0003

X= 1489 1583
Qc 0.062: 0.058:

Cc 0.012: 0.012:
Cd 0.040: 0.040
Ch : 0.026: 0.028:
Con: 0.036: 0.030:
don 273 273
Uom: 2.95 3.18
Bu 0.017: 0.014:
Ku 0002 0002
Bu 0.016: 0.013:
Ku 0001 0001
Bu 0.003: 0.003:
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Ku 0003 0003

y= 566 Y-ctpoka 5 Cmax= 0.130 gomem IIOK (x= 737.0; Hanp.BetTpa= 40)

x= -15 79: 173: 267: 361: 455 549 643: 737: 831: 925 1019 1113 1207 1301 1395:
Qc 0.054: 0.057: 0.060: 0.064: 0.070: 0.078: 0.087: 0.106: 0.130: 0.117: 0.097: 0.095: 0.086: 0.078: 0.071: 0.065:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.016: 0.017: 0.021: 0.026: 0.023: 0.019: 0.019: 0.017: 0.016: 0.014: 0.013
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cob : 0.031: 0.029: 0.027: 0.024: 0.020: 0.015: 0.009: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.009: 0.015: 0.019: 0.023
Com: 0.024: 0.028: 0.034: 0.041: 0.050: 0.063: 0.078: 0.098: 0.122: 0.109: 0.089: 0.087: 0.077: 0.064: 0.052: 0.042:
don 82 81 79 78 75 72 67 58 40 7 331 307 296 290 286 283
Uom: 3.48 3.23 2.99 2.79 2.59 2.36 2.21 2.03 1.87 1.70 1.62 1.69 1.96 2.23 2.46 2.70
Bu 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.023: 0.029: 0.036: 0.045: 0.054: 0.059: 0.056: 0.047: 0.039: 0.032: 0.025: 0.020:
Ku 0001 0001 0001 0001 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.011: 0.013: 0.015: 0.019: 0.023: 0.028: 0.034: 0.041: 0.047: 0.029: 0.018: 0.029: 0.029: 0.025: 0.021: 0.018
Ku 0002 0002 0002 0002 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.013: 0.021: 0.021: 0.015: 0.011: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004:
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
X= 1489 1583

Qc 0.061: 0.057:

Cc 0.012: 0.011

Cd 0.040: 0.040

Cb : 0.026: 0.028:

Cmu: 0.035: 0.029

don 281 280
Uom: 2.95 3.18
Bu 0.017: 0.014:

Ku 0002 0002
Bu 0.015: 0.013:

Ku 0001 0001
Bu 0.003: 0.002:

Ku 0003 0003
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y= 472 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.106 mojewm IIK (x= 831.0; nHamp.BeTpa= 3)

x= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.054: 0.056: 0.059: 0.063: 0.068: 0.075: 0.082: 0.094: 0.106: 0.106: 0.096: 0.087: 0.081: 0.074: 0.069: 0.064:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.016: 0.019: 0.021: 0.021: 0.019: 0.017: 0.016: 0.015: 0.014: 0.013:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.031: 0.029: 0.027: 0.024: 0.021: 0.017: 0.012: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.009: 0.013: 0.017: 0.021: 0.024:
Com: 0.023: 0.027: 0.032: 0.039: 0.047: 0.058: 0.071: 0.086: 0.098: 0.098: 0.088: 0.079: 0.068: 0.057: 0.048: 0.040:
don 76 74 72 69 65 60 53 42 26 3 340 322 310 301 296 292

S R A R A T N T T e T T e e T T N R T VR N R R VR VR VR )

Oc : 0.060: 0.057:
Cc : 0.012: 0.011
Cd : 0.040: 0.040
Cd : 0.027: 0.029
Cou: 0.033: 0.028:
®om: 289 287

N N N VN VD N
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y= 378 : Y-cTpoka 7 Cmax= 0.087 mojmewm IIK (x= 831.0; Hamp.BeTpa= 2)

x= -15 79 173 267 360l 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.053: 0.055: 0.058: 0.061: 0.066: 0.071: 0.076: 0.082: 0.086: 0.087: 0.085: 0.080: 0.075: 0.070: 0.066: 0.062:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.01l6: 0.017: 0.017: 0.017: 0.016: 0.015: 0.014: 0.013: 0.012:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.031: 0.030: 0.028: 0.026: 0.023: 0.020: 0.016: 0.012: 0.009: 0.009: 0.010: 0.013: 0.016: 0.020: 0.023: 0.025:
Com: 0.022: 0.026: 0.030: 0.036: 0.043: 0.051: 0.061l: 0.070: 0.077: 0.079: 0.074: 0.067: 0.059: 0.051: 0.043: 0.036:
don 70 68 65 61 57 51 43 32 18 2 345 331 319 311 305 300

S A T N a e e T a  a E  Ra R VR R R)

Oc : 0.058: 0.056
Cc : 0.012: 0.011
Cd : 0.040: 0.040
Cd : 0.028: 0.030:
Cou: 0.031: 0.026

B N R N N N VR N N NV VD VN
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y= 284 : Y-cTpoka 8 Cmax= 0.077 pomemu IIJK (x= 831.0; Hamp.BeTpa= 2)

x= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.052: 0.054: 0.057: 0.059: 0.063: 0.066: 0.070: 0.074: 0.077: 0.077: 0.076: 0.073: 0.070: 0.066: 0.063: 0.060:
Cc 0.010: 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.013: 0.014: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.014: 0.013: 0.013: 0.012:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.032: 0.030: 0.029: 0.027: 0.025: 0.022: 0.020: 0.017: 0.015: 0.015: 0.016: 0.018: 0.020: 0.023: 0.025: 0.027:
Com: 0.021: 0.024: 0.028: 0.032: 0.038: 0.044: 0.051: 0.057: 0.061: 0.062: 0.060: 0.056: 0.050: 0.044: 0.038: 0.033:
don 65 62 59 55 50 43 36 26 14 2 349 337 327 318 312 306

S Y R A N A T A N S e e T e e e e e N R R R R TV R

Qc 0.057: 0.055:
Cc 0.011: 0.011
Co 0.040: 0.040
Cod : 0.029: 0.030:
Com: 0.028: 0.024

N N VN N VD VNP

y= 190 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.070 momem IIOK (x= 831.0; Hanp.BeTpa= 1)
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Qc 0.052: 0.053: 0.055: 0.057: 0.060: 0.063: 0.065: 0.068: 0.069: 0.070: 0.069: 0.067: 0.065: 0.062: 0.060: 0.057:
Cc 0.010: 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.013: 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.032: 0.031: 0.030: 0.028: 0.027: 0.025: 0.023: 0.021: 0.020: 0.020: 0.021: 0.022: 0.023: 0.025: 0.027: 0.028:
Com: 0.019: 0.022: 0.025: 0.029: 0.033: 0.038: 0.042: 0.046: 0.049: 0.050: 0.049: 0.046: 0.042: 0.037: 0.033: 0.029
don 60 57 53 49 44 38 30 22 12 1 351 341 332 324 318 312

S R A R A e e T T T s Y e e T T e R R e

Qc 0.055: 0.053
Cc 0.011: 0.011
Co 0.040: 0.040
Cod : 0.030: 0.031:
Com: 0.025: 0.022:

N VN N N VP NP

y= 96 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.064 pojyen IIIOK (x= 831.0; Hanp.BeTpa= 1)
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Qc 0.051: 0.052: 0.054: 0.055: 0.057: 0.059: 0.061: 0.063: 0.064: 0.064: 0.064: 0.063: 0.061: 0.059: 0.057: 0.055
Cc 0.010: 0.010: 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011: 0.011:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.033: 0.032: 0.031: 0.030: 0.028: 0.027: 0.026: 0.025: 0.024: 0.024: 0.024: 0.025: 0.026: 0.027: 0.028: 0.030:
Com: 0.018: 0.020: 0.023: 0.026: 0.029: 0.032: 0.035: 0.038: 0.040: 0.040: 0.040: 0.038: 0.035: 0.032: 0.029: 0.026
don 55 52 48 44 39 33 26 18 10 1 352 343 336 329 322 317

S A T T e R T R VR VR VR V)

Qc 0.054: 0.052:
Cc 0.011: 0.010:
Cod 0.040: 0.040
Cod : 0.031: 0.032:
Com: 0.023: 0.020:

P N NV N NV N VNV NV N VDV NPV

y= 2 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.060 posem IIOK (x= 831.0; Hanp.BeTpa= 1)

xX= -15 : 79: 173: 267: 361: 455 549: 043: 737 : 831: 925: 1019: 1113: 1207: 1301: 1395:
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Qc 0.050: 0.051: 0.052: 0.054: 0.055: 0.057: 0.058: 0.059: 0.060: 0.060: 0.060: 0.059: 0.058: 0.056: 0.055: 0.054:
Cc 0.010: 0.010: 0.010: 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.011: 0.011: 0.011:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cé : 0.033: 0.033: 0.032: 0.031: 0.030: 0.029: 0.028: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.028: 0.029: 0.030: 0.031:
Com: 0.0l6: 0.018: 0.020: 0.023: 0.025: 0.028: 0.030: 0.032: 0.033: 0.033: 0.033: 0.031: 0.030: 0.027: 0.025: 0.023
don 51 48 44 40 35 29 23 16 9 1 353 346 339 332 326 321

T T N T N e e e i T T NV T T T N N T A N T N N N N VA R VI N R VR N R R

Qc 0.052: 0.051:
Cc 0.010: 0.010:
Cod 0.040: 0.040
Cod : 0.032: 0.033:
Cou: 0.020: 0.018:
don 317 313

P N N NV N NV N VD N N Y VD VNPV

PesysbTaTE pacueTa B TOUKe MaKCUMyMa IIK 3PA v3.0. Mogmenb: Pas3oBue
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHToM MPP-2017
KoopmmHATEL TOUKM : X= 925.0 M, Y= 754.0 M
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MakcuMaJibHasag CcyMMapHas KoHUeHTpauusa | Cs= 0.1595330 momm MIIOKwMpP |
| 0.0319066 mr/m3 |
JocTuraeTcs IpM OIACHOM HalpaBJIEHUMU 238 rpan.
n ckopocTu BeTpa 1.53 Mm/cC
Bcero mMcTOUYHMKOB: 3. B Tabjiule 3akasaHO BKJIAOUMKOB He Oojiee ueM C 95% BKJama
BKJIAZIH MCTOYHMKOB

|HomMm. | Kon | Pexwim | Twr | Bribpoc | Bkian |Bkjianm B%| Cym. %| Kosd.BamgaHusa |
| ———— | <OB-II>-<Uc>|-———- | -———|---M- (Mq) —-|-C[gomm IIOK]|-——————- | —————— | -——— b=C/M --—|
| doHOBasg koHUeHTpaumsa Cf | 0.008000 | 5.0 (BxJjanm mMcTouHMKOB 95.0%) |
| 1 1000101 0003] 11 T | 0.005600] 0.063419 | 41.9 | 41.9 | 11.3247433 |
| 2 1000101 0002] 1|1 T | 0.0390| 0.056060 | 37.0 | 78.8 | 1.4374304 |
| 3 1000101 0001] 1|1 T | 0.0469| 0.032055 | 21.2 | 100.0 | 0.683467507 |
| B cymme = 0.159533 100.0 |

A A A A A A A A A A A A A N N A A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N A A N N N A A N A A A A N A A A A A

7. CyMMapHBEe KOHLEHTpALUMM B y3JlaX PAaCUYEeTHOM CEeTKU.
IIK OPA v3.0. Mozmenb: PaszsoBhHE
PacueT NpoBOIMUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :067 KapakeprT.

OBBexT :0001 [OpomszBOACTBEHHAS I[JIOWAIKA .

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2022 (CII) Pacuetr nposommiicsa 10.03.2022 20:09
[IprMecsh :0301 - AzoTa OMOKCUZI

IIKM.p nns npumecu 0301 = 0.2 mr/M3

[lapaMeTpsl pPacueTHOTO NpAMOyToJjibHuMKa No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa @ X= 784 Mm; Y= 472 |
|  nvHa ¥ WMpuHa : L= 1598 M; B= 940 M |
|  mMar cerxm (dX=dY) : D= 94 M |

N N T A T e e e T A T N N N R VR R VR VPV VR R VR VR

BanpomeH ydueT aubdepeHUMPOBAHHOTO (OHA C MNOCTOB IJiS HOEMCTBYKRUMX MCTOUHMKOB
HanmpaeneHMe BeTpa: aBTOMATHMUECKMM [IOMCK ONAaCHOTO HamnparjeHusa or 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMATUUYECKMI [IOMCK oOIacHoi ckopoctu orT 0.5 mo 23.0(Ump) M/cC

A

(CruMBOJII O3HauvaeT HaJIMuMe MCTOUHMKA BOJIM3UM PACUETHOTO y3Jia)
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1-1 0.053 0.056 0.059
2-]1 0.054 0.056 0.060
3-1 0.054 0.057 0.060
4-]1 0.054 0.057 0.061
5-1 0.054 0.057 0.060
6-C 0.054 0.056 0.059
7-1 0.053 0.055 0.058
8-1 0.052 0.054 0.057
9-1 0.052 0.053 0.055
10-] 0.051 0.052 0.054

11-] 0.050 0.051 0.052

0.062 0.067 0.072 0.078 0.084 0.092 0.103 0.107 0.098
0.064 0.069 0.075 0.082 0.091 0.100 0.116 0.143 0.119
0.065 0.070 0.078 0.086 0.097 0.094 0.093 0.160 0.124

A

0.065 0.071 0.079 0.088 0.106 0.112 0.101 0.085 0.103
0.064 0.070 0.078 0.087 0.106 0.130 0.117 0.097 0.095
0.063 0.068 0.075 0.082 0.094 0.106 0.106 0.096 0.087
0.061 0.066 0.071 0.076 0.082 0.086 0.087 0.085 0.080
0.059 0.063 0.066 0.070 0.074 0.077 0.077 0.076 0.073
0.057 0.060 0.063 0.065 0.068 0.069 0.070 0.069 0.067
0.055 0.057 0.059 0.061 0.063 0.064 0.064 0.064 0.063

0.054 0.055 0.057 0.058 0.059 0.060 0.060 0.060 0.059

B npesiom mo pacdueTHOMY IIPAMOYI'OJIBHUKY

MakcyMasibHas KOHLEHTPaUUsa ————————-— > Cm = 0.1595330 gmomen IIIOKmMp
0.0319066 mMr/M™m3
IJocTuraeTcs B TOYKE C KOoOpIMHaATaMM: XM = 925.0 M
( X-crombewn 11, Y-cTpoka 3) YM = 754.0 ™M
[Ipy omacHOM HaNpaBJIeHUM BeTpa : 238 rpan.
u "onacHOM" CKOPOCTM BeTpa : 1.53 Mm/c

9. PesysbTaThH pacueTa 10 I'paHUlle CaH3O0HEH.
IIK 3PA v3.0. Monesnb: PaszoBre
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHToM MPP-2017
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T'opon :067 KapakepT.

OBBEeKT :0001 MpomszBOACTBEHHAad IJoManKa.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2022 (CII) Pacuetr nporoamiica 10.03.2022 20:09
[IpuMecCh :0301 - AzoTa IMOKCUI

IIKM.p nns npuvecu 0301 = 0.2 mr/m3

PacueT NpoBOIMJICSA IIO BCEM CaHMTAPHLIM B0HAM BHYTPM pacd. npsamMoyrojbhHmkxa 001

Bcero mOpocumMTaHO TOUeK: 62
BanpomeH ydueT auddepeHUUMPOBAHHOTO (QOHA C NOCTOB IJiS HEMCTBYKRUMX MCTOUHMKOB
HanpapsieHre BeTpa: aBTOMaTHMYUECKMM IIOMCK OllacHOIT'O HamnpabiieHus oT 0 nmo 360 rpan.

CKOPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK ONacHOM ckopocTtu oT 0.5 mo 23.0 (Ump) M/cC

Pacumpporka oOOO3HAUESHUN

Qc - cyMmmapHas KOHUeHTpauusa [Jonm I[IIK]
Cc - cyMMapHad KOHIUeHTpaumsa [MIT/M.KyO]
Cd - doHOBad KOHLEHTpaLUmsa [ momm TIIOK ]

| |
| |
| |
| Cd - doH Be3 peKoHCTPpyUpyeMeX [momm IIOK ] |
| Cou—- BrJanm mencrByoumx (minsg CEf°) [mosm IIIOK] |
| dom— omacHOe HalpakJl. BeTpa [ yIJ. Tpan.] |
| |
| |
| |

Uomn— omnacHasa CKOPOCTL BeTpa | M/C ]

Bu - BkxJjiam MCTOUHMKA B Qc [mosm IIIK]

Ky - KOO MCTOUHMKA OJIS BEPXHEeM CTPpOoKM Bu
y= 606 606 606 607 609 611 615 618 623 628 633 639 686 686 691
X= 826 819 813 807 801 795 790 785 781 777 774 771 755 755 754
Qc : 0.112: 0.118: 0.123: 0.128: 0.132: 0.135: 0.136: 0.136: 0.135: 0.133: 0.130: 0.125: 0.103: 0.103: 0.102:
Cc : 0.022: 0.024: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.026: 0.025: 0.021: 0.021: 0.020:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cq>: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cou: 0.104: 0.110: 0.115: 0.120: 0.124: 0.127: 0.128: 0.128: 0.127: 0.125: 0.122: 0.117: 0.095: 0.095: 0.094:
don 14 18 21 24 27 31 34 38 41 45 48 51 75 75 78

Bu : 0.060: 0.061: 0.061: 0.061: 0.062: 0.061l: 0.062: 0.061: 0.061: 0.060: 0.060: 0.060: 0.058: 0.058: 0.058:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002



Bu 0.030: 0.031: 0.032: 0.032: 0.033: 0.034: 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.036: 0.037: 0.037: 0.037: 0.036
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
Bu 0.014: 0.017: 0.022: 0.026: 0.029: 0.031: 0.032: 0.032: 0.030: 0.028: 0.025: 0.020: 0.001: 0.001: 0.001
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
y= 697: 703: 709: 716: 722 727 732: 737: 741: 796: 796: 797 : 800: 803: 805:
X= 753: 752 753: 754 756: 759: 763: 767: 771 839: 839: 840 846: 851: 857:
Qc 0.101: 0.100: 0.098: 0.097: 0.095: 0.094: 0.092: 0.089: 0.088: 0.095: 0.095: 0.097: 0.103: 0.108: 0.115:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.019: 0.018: 0.018: 0.018: 0.019: 0.019: 0.019: 0.021: 0.022: 0.023:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Com: 0.093: 0.092: 0.090: 0.089: 0.087: 0.086: 0.084: 0.081: 0.079: 0.087: 0.087: 0.089: 0.095: 0.100: 0.107:
domn 81 84 87 91 95 98 100 103 106 176 176 176 179 181 183
Uom: 1.67 1.65 1.63 1.62 1.0l 1.58 1.53 1.48 1.44 1.66 1.66 1.65 1.064 1.62 1.57
Bu 0.057: 0.056: 0.055: 0.054: 0.055: 0.053: 0.048: 0.045: 0.043: 0.055: 0.055: 0.056: 0.058: 0.059: 0.059:
Kn 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.036: 0.036: 0.036: 0.035: 0.032: 0.032: 0.035: 0.036: 0.036: 0.030: 0.030: 0.029: 0.030: 0.030: 0.030:
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.003: 0.003: 0.004: 0.007: 0.011: 0.019
K 0003 0003 0003 0003 0003 0003
y= 806: 807: 806: 805: 803: 801 798: 794: 759: 759: 759: 754: 749: 744: 738:
X= 863: 870: 876: 882: 888: 894: 899: 904: 942: 942: 943 947 951: 954: 956:
Qc 0.121: 0.129: 0.135: 0.142: 0.149: 0.155: 0.161l: 0.1l66: 0.156: 0.156: 0.155: 0.149: 0.143: 0.138: 0.132:
Cc 0.024: 0.026: 0.027: 0.028: 0.030: 0.031: 0.032: 0.033: 0.031: 0.031: 0.031: 0.030: 0.029: 0.028: 0.026:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cmm: 0.113: 0.121: 0.127: 0.134: 0.141: 0.147: 0.153: 0.158: 0.148: 0.148: 0.147: 0.141: 0.135: 0.130: 0.124:
don 186 189 192 195 199 202 206 209 240 240 241 244 248 251 255
Uom: 1.57 1.56 1.57 1.58 1.0l 1.62 1.64 1.65 1.60 1.60 1.60 1.58 1.56 1.55 1.52
Bu 0.059: 0.058: 0.058: 0.057: 0.058: 0.058: 0.059: 0.059: 0.060: 0.060: 0.060: 0.059: 0.059: 0.059: 0.058
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Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.031: 0.032: 0.036: 0.041: 0.043: 0.049: 0.050: 0.056: 0.053: 0.053: 0.055: 0.050: 0.049: 0.045: 0.044
Ku 0001 0001 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
Bu 0.023: 0.031: 0.034: 0.035: 0.039: 0.040: 0.043: 0.044: 0.035: 0.035: 0.033: 0.032: 0.028: 0.026: 0.022
Kn 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
y= 732: 725: 719: 713: 707 701 695: 690: 686: 682: 649 615 615: 612: 609:
X= 958: 959: 959: 958: 956: 954 951: 947 943: 938: 893: 848: 848: 843: 838:
Qc 0.126: 0.120: 0.115: 0.110: 0.105: 0.101: 0.097: 0.093: 0.091: 0.088: 0.083: 0.098: 0.098: 0.100: 0.103:
Cc 0.025: 0.024: 0.023: 0.022: 0.021: 0.020: 0.019: 0.019: 0.018: 0.018: 0.017: 0.020: 0.020: 0.020: 0.021:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cg>: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.011: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Com: 0.118: 0.112: 0.107: 0.102: 0.097: 0.093: 0.089: 0.085: 0.083: 0.080: 0.072: 0.090: 0.090: 0.092: 0.095:
don 259 263 266 270 275 280 285 290 295 300 343 6 6 8 10
Uom: 1.49 1.47 1.45 1.42 1.37 1.32 1.27 1.22 1.17 1.12 1.06 1.59 1.59 1.061 1.62
Bu 0.057: 0.056: 0.055: 0.053: 0.049: 0.045: 0.048: 0.051: 0.056: 0.059: 0.062: 0.053: 0.053: 0.056: 0.058
Kn 0002 0002 0002 0002 0002 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0002 0002 0002 0002
Bu 0.043: 0.041: 0.038: 0.038: 0.042: 0.044: 0.039: 0.033: 0.026: 0.021: 0.010: 0.036: 0.036: 0.034: 0.033:
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003 0003 0003 0003
Bu 0.018: 0.015: 0.014: 0.010: 0.006: 0.004: 0.002: 0.001 0.001: 0.001: 0.002: 0.004
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
y= 607 606:
X= 832: 826:
Qc 0.107: 0.112:
Cc 0.021: 0.022:
Cod : 0.040: 0.040:
Cd : 0.008: 0.008:
Con: 0.099: 0.104:
dom 12 14
Uom: 1.63 1.65
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Bu : 0.059: 0.060:
Knu : 0002 : 0002
Bu : 0.031: 0.030:
Kru : 0003 : 0003
Bu : 0.008: 0.014:
K : 0001 : 0001

Pes3yJibTaTE pacuyeTa B TOUKe MaKCUMyMa I[IK 3PA v3.0. Mozmenb: PaszoBue
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomMHaTH TOUKM : X= 904.0 M, Y= 794.0 M

MakcuMaJibHasa CyMMapHas KOHLUeHTpauusa | Cs= 0.1664611 moym IIOKwMp |
| 0.0332922 mr/m3 |
JocTuraeTcs OpM OIACHOM HalpaBJIEHUU 209 rpazn.
u ckopocTu BeTpa 1.65 M/c
Bcero mMCTOUYHMKOB: 3. B Tabiuie 3akKasaHO BKJIAOUMKOB He Oojiee ueM c 95% BKJama

BKIJIAIIEL MCTOYHMKOB

| HoMm. | Kon | Pexuvm | T | Beibpoc | Bkitan |Bxyan B%| Cym. %S| Kozd.mBimaHua |
| -——-|<06-II>-<Uc>|-=-—-=-=|--=|---M- (Mqg) -- | -C [momm IIOK] |-—--——-- | ======= | -—=- b=C/M ---|
| doHoOBas koHUeHTpaumsa Cf | 0.008000 | 4.8 (BxJjan MCTOUYHMKOB 95.2%) |
[ 1 1000101 0002] 11 T | 0.0390] 0.058544 | 36.9 | 36.9 | 1.5011333 |
[ 2 ]000101 0003] 11 T | 0.005600| 0.055806 | 35.2 | 72.2 | 9.9654255 |
[ 3 1000101 0001] 11 T | 0.0469] 0.044110 | 27.8 | 100.0 | 0.940521657 |
| B cymme = 0.166461 100.0 |

S A T N S T T s R T T e e e e e T e e T T N R e e T T N R R T VR O

3. lVcxognHble NapaMeTpbl MCTOUYHUKOB.
IIK 3PA v3.0. Momesnb: PaszsoBre
PacueT NpoBOIMUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :067 KapakeprT.

OOBeKT :0001 MpomzBOACTBEHHASA JOWAIKA.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2022 (CII) Pacuetr nposommuiicsa 10.03.2022 20:09
[Ipumech :0337 - Yrinepoma OKCUI

IKM.p nisa npmvecu 0337 = 5.0 mr/m3

Kondduument penveda (KP): MHOAMBUIAYAJIBHEM C MCTOUHUKOB
Kosdpduiimenr ocemanHms (F): MHOMBUIOYAJIBHBIM C MCTOYUHMUKOB
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Kon |Pex|Tun| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1l |
| RoI'BC

OB~ |~ |~ [~ |~~~ |~~~ |~/ G~ | ~M3/ G | TPATC | ~~ M~~~ |~ wMa~ v | m M~ ~ v | v~ | TP L | ~mon | wans | wn | wanD / G

000101 0001 1 T 9.0 0.40 20.00 2.51 110.0 50 300
0.000
000101 0002 1 T 7.0 0.40 18.00 2.26 100.0 150 110
0.000
000101 0003 1 T 5.0 0.20 8.00 0.2513 80.0 120 250
0.000

4. PacuetTHble HapameTpr Cwm, UM, XM
IIK 2PA v3.0. Mogmemnb: PaszoBhe
PacueT MNPOBOIUTCSA B COOTBETCTBUM C IOOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :067 KapakepT.

OBBexKT :0001 HOpomzBOACTBEHHAS [JIOWAIKA .

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2022 (CII) Pacuetr nposommiica 10.03.2022 20:09

CesoH JIETO (TemnepaTypa BO3IOyxa 33.2 rpan.C)

[IpuMecs :0337 - Yrmepoma okxcun

IIKM.p nisa npmvecu 0337 = 5.0 mr/m3

| VIcTOUHMKM | V/Ix pacueTHBE IapaMeTPE |
| Homep | Kon | Pexwuwm | M | T | Cm | Um | Xm |
|-n/n-|<ob-n>-<uc>|----- [-——————————- | -———|-[momm NIOK]-|--[Mm/c]--|-—-—=[M]-——]
| 1 1000101 0001 1 | 0.142000| T | 0.0056606 | 1.81 | 147.0 |
| 2 1000101 0002 1 | 0.118000| T | 0.007487 | 1.81 | 122.6
| 3 1000101 00031 1 | 0.033600] T | 0.022706 | 0.86 | 34.7 |
e A A R e |
| CyMMapHemi Mg = 0.293600 T/c |
| CymMma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.035860 momem IIOK |
| |
| CpenHeB3BelleHHAas OllaCHas CKOPOCTb BeTpa = 1.21 Mm/c |

| HanbHenmmMly pacueT HelejiecoobpaseH: Cymma Cm <  0.05 mojem IIIK
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1.0 1.000 1 0.1420000

1.0 1.000 1 0.1180000

1.0 1.000 1 0.0336000



5. VYhopapisomme HapaMeTpH pacueTa
IIK 3PA v3.0. Momenb: PaszsoBme
PacueT MNPOBOIMUTCSA B COOTBETCTBUM C HOOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :067 KapakepT.

OOBexKT :0001 MOpomzBOACTBEHHASA JOWAIKA .

Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2022 (CII) Pacuetr nposommiicsa 10.03.2022 20:09
CesoH JJIETO (TemnepatTypa BO3myxa 33.2 rpan.C)

[IprMecsh :0337 - Yrmepoma okxcun

IIKM.p nns npuvecu 0337 = 5.0 mr/M3

doHOBaA KOHLEHTpaums Ha nocrtax (B mr/Mm3 / momax IIK)
|Kon 3arp| Mrnib | CepepHOe | BocrouHOe | IOxHOE | BananHoe |
| BemecTBa | U<=2m/c | HanpaBJieHVe |HaNOpaBJIEeHME |HaNpaBJIeHME |HalpaBJIeHUE |
|[Iloct N 001: X=0, Y=0 |
| 0337 | 0.4000000] 0.4000000| 0.4000000] 0.4000000| 0.4000000
| | 0.0800000] 0.0800000 | 0.0800000] 0.0800000 | 0.0800000]

Pacuer no npsamoyrojbHuky 001 : 1598x940 c marom 94

PacueT no rpaHuile caHz30HBE. [lokperrme PII 001

HanpaeieHre BeTpa: aBTOMAaTHMYUECKMM INOMCK OINacCHOTo HamnpabjeHus ot 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMaTHMUECKMI NOMCK omacHoM ckopoctu oT 0.5 mo 23.0(Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAas OllacHas CKOpocThb BeTpa UceB= 1.21 m/c

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TabJIMLIBL.
IIK 3PA v3.0. Momenb: PaszsoBre
PacueT NpoBOIMUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :067 KapakeprT.

OB6BeKT :0001 IIpom3BOAOCTBEHHASA IJIOmAaIKa.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2022 (CII) Pacuetr nposomuicsa 10.03.2022 20:09
[Ipumech :0337 - Yrinepoma OKCUI

[IIKM.p nisa npmvecu 0337 = 5.0 mr/m3

PacueT NpoBOIMUJICS Ha OPAMOYI'OJIbHUKe 1
C HnapaMeTpaMM: KOOPIMHATH LeHTpa X= 784, Y= 472
pasMepsl: miuHa (o X)= 1598, ummpuua (no Y)= 940, mar cerxu= 94
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BanpomeH ydueT amubdepeHUMPOBaAHHOTO GOHA C MNOCTOB IJiS HOEMCTBYWUMX MCTOUHMKOB
Hanpa®BJjieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKUNM IIOMCK OIlaCHOTO HamnparJeHusa or 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [MOMCK ONacHOM ckopoctu oT 0.5 mo 23.0 (Ump) M/cC

PacumppoBka OOO3HAUESHUN

Qc - cyMMapHas KOHUeHTpauusa [nmoim [IIK]
Cc - cyMMapHasa KOHLEeHTpaumus [MI'/M.KyO]
Cd - dboHOBas KOHLEHTpalLuUd [ monm IIOK ]

| |
| |
| |
| Cd - doH Bes peKOoHCTPpyUpyeMexX [momm I[IOK ] |
| Cou—- BrJan mencrByoumx (miag CEf°) [mosm IIIOK] |
| dom—- omacHoe HalpabJl. BeTpa [ yIJ. Tpal.] |
| |
| |
| |

Uorn—- oracHas CKOPOCTb BeTpa | M/cC ]
Bu - Brjanm MCTOUHMKA B Qc [mosm IIJK]
Ky - KOOI MCTOUHMKA IOJIS BEepPXHEeM CTPpOoKM Bu

| -Eciinm B cTtpoke Cmax=< 0.05 IIK, To ®om,Uon,Bu,Knu He mneuaTanTcsa |

S e e e T N e e e e e e T T R T A R N A R R O N S

y= 942 : Y-cTpoka 1 Cmax= 0.089 gpojyemn IIIK (x= 925.0; Hamnp.BeTpa=197)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc : 0.082: 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.087: 0.088: 0.089: 0.088: 0.086: 0.085: 0.084: 0.083:
Cc : 0.409: 0.410: 0.412: 0.414: 0.417: 0.421: 0.425: 0.430: 0.435: 0.440: 0.443: 0.438: 0.431: 0.425: 0.420: 0.416:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd>: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.075: 0.075: 0.074: 0.075: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078:
Com: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.013: 0.014: 0.013: 0.010: 0.008: 0.007: 0.005:
don 106 108 110 113 117 . 122 129 140 155 175 197 215 228 236 242 246
Uom: 3.56 3.31 3.09 2.85 2.59 : 2.40 2.19 1.98 1.73 1.75 2.00 2.20 2.36 2.53 2.70 2.96
Bu 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002:
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0003 0003 0003 0003 0003

X= 1489 1583
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Qc 0.083: 0.082:
Cc 0.413: 0.411
Co 0.080: 0.080
Cod : 0.078: 0.079
Com: 0.004: 0.004:
don 249 252

P N P VD D VN D VD N VD VP VPV PV

y= 848 Y-cTpoka 2 Cmax= 0.092 gmomem IIJK (x= 925.0; nanp.setTpa=206)

x= -15 : 79 173: 267: 361 455 549 643: 737 831 925 1019 1113 1207 1301 1395:
Qc 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.087: 0.088: 0.090: 0.092: 0.090: 0.087: 0.086: 0.084: 0.083:
Cc 0.409: 0.411: 0.413: 0.415: 0.419: 0.423: 0.428: 0.434: 0.439: 0.449: 0.462: 0.449: 0.436: 0.428: 0.422: 0.417:
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
C¢ : 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.075: 0.075: 0.074: 0.072: 0.073: 0.075: 0.076: 0.077: 0.078:
Cmm: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.009: 0.011: 0.013: 0.016: 0.021: 0.016: 0.012: 0.009: 0.007: 0.006:
don 100 101 103 105 107 111 117 125 140 168 206 229 241 248 252 255
Uonm: 3.52 3.24 2.99 2.78 2.52 2.29 2.02 1.70 1.59 1.47 1.70 1.94 2.16 2.36 2.59 2.84
Br : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.009: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
K : 0002 : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002
Bx : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.007: 0.006: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
K : 0001 : 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0003 0002 0002 0003 0001 0001 0001 0001
Bu : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.003: 0.002: 0.002: 0.005: 0.005: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001:
Kun 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0003 0003 0003 0003

T N N N T N N T N T VN N T N N A VR )
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Qc 0.083: 0.082:
Cc : 0.414: 0.412:
Cod : 0.080: 0.080:
Cod : 0.078: 0.078:
Com: 0.005: 0.004:
dom: 257 : 258

Uonm: 3.12 : 3.37

P N P VD D VN D VD N VD VP VPV VP

y= 754 : Y-cTtpoka 3 Cmax= 0.096 momem IIIOK (x= 925.0; Hamnp.BeTpa=240)

X= -15 : 79: 173: 267 : 361: 455: 549: 043: 737: 831: 925: 1019: 1113: 1207: 1301: 1395:
Qc 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.087: 0.088: 0.092: 0.096: 0.091: 0.088: 0.086: 0.084: 0.084:
Cc 0.409: 0.411: 0.413: 0.416: 0.420: 0.425: 0.431: 0.437: 0.442: 0.461: 0.480: 0.453: 0.438: 0.429: 0.422: 0.418:
Co : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cg>: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.075: 0.074: 0.072: 0.069: 0.073: 0.075: 0.076: 0.077: 0.078:
Com: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.014: 0.020: 0.027: 0.018: 0.013: 0.010: 0.007: 0.006:
don 94 94 95 96 97 98 101 104 1006 121 240 255 259 262 263 264

Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.020: 0.018: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
Kr : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.003: 0.006: : 0.006: 0.007: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
Km : 0002 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0001 : 0003 : 0002 - : 0002 : 0002 : 0003 : 0001 : 0001 : 0OOO1
Bu : : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.003 : : 0.003: 0.004: 0.004: 0.002: 0.001: 0.001
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0003 0003 0003

A N e e e e e T T e T T A T e e e T T A N N R T A T A N R N A R A R e
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Cc 0.414: 0.412:
Co 0.080: 0.080:
Cd>: 0.078: 0.078:
Com: 0.005: 0.004:

dom: 265 : 266
Uom: 3.00 : 3.29

P N P VD N VN D VNV VD VD VP VDV VP

y= 660 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.091 pmomem IIIK (x= 831.0; Hamnp.BeTpa= 30)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.088: 0.090: 0.091: 0.090: 0.088: 0.087: 0.086: 0.084: 0.084:
Cc 0.409: 0.411: 0.413: 0.416: 0.420: 0.425: 0.432: 0.441: 0.448: 0.456: 0.448: 0.442: 0.435: 0.428: 0.422: 0.418:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd>: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.075: 0.074: 0.073: 0.074: 0.074: 0.075: 0.076: 0.077: 0.078:
Con: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.008: 0.011: 0.014: 0.016: 0.019: 0.01l6: 0.014: 0.012: 0.009: 0.007: 0.006:
don 88 87 87 87 86 85 83 79 67 30 321 288 280 276 275 274

Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.015: 0.015: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
K : 0001 : 0002 : 0002 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.007: 0.004: 0.001: 0.006: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002:
Ku : 0002 : 0001 : 0001 : 0002 : 0001 : 0OO1 : 0OO1 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001

T A N e e e e T T e e T T N e e e T T e e T T e e e T e s T T N e e T T N R R N O R A R T Y VPV V)
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Cd : 0.080: 0.080:
Cd>: 0.078: 0.078:
Com: 0.005: 0.004:
dom: 273 : 273
Uom: 2.96 : 3.25

Bu : 0.002: 0.002:
Ku : 0002 : 0002
Bu : 0.002: 0.002:
Kr : 0001 : 0001
Bu : 0.001: 0.001:
Kru : 0003 : 0003

P N D R N N D VD VD VY VP VDV VP

y= 566 : Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.090 momem IOK (x= 737.0; nanp.seTrpa= 40)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.088: 0.090: 0.090: 0.088: 0.087: 0.086: 0.085: 0.084: 0.083:
Cc 0.409: 0.411: 0.413: 0.416: 0.420: 0.425: 0.431: 0.440: 0.452: 0.448: 0.439: 0.436: 0.431: 0.426: 0.421: 0.417:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cpd~: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.075: 0.073: 0.074: 0.075: 0.075: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078:
Con: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.017: 0.016: 0.013: 0.012: 0.010: 0.009: 0.007: 0.006:
dorm: 82 80 79 77 75 72 66 57 40 9 335 310 297 290 286 283

Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.007: 0.007: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : OOO1 : OOO1 : 0OO1 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001

Bu 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.003: 0.005: 0.003: 0.001: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0003 0003 0003 0003
x= 1489: 1583

Cd : 0.080: 0.080:
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Cdp>: 0.078: 0.078:
Com: 0.005: 0.004:
dom: 281 : 280
Uom: 2.95 : 3.23

P N P VD D VN D VD N VD VP VPV VP

y= 472 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.088 momem IIIOK (x= 831.0; Hanp.BeTpa= 4)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.087: 0.088: 0.088: 0.087: 0.086: 0.085: 0.085: 0.084: 0.083:
Cc 0.409: 0.411: 0.413: 0.415: 0.419: 0.423: 0.428: 0.435: 0.440: 0.440: 0.436: 0.432: 0.427: 0.423: 0.419: 0.416:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cbd~: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.076: 0.075: 0.075: 0.075: 0.075: 0.076: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078:
Com: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.009: 0.012: 0.013: 0.013: 0.012: 0.011: 0.009: 0.008: 0.006: 0.005:
dorm: 76 74 72 69 65 60 53 42 26 4 341 323 310 302 296 292

Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0OO1 : QOO1 : OOCO1 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : O0OO1 : 0001 : 0OO1 : 0001

Bu 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 : 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
X= 1489: 1583
Qc 0.083: 0.082:
Cc 0.413: 0.411:
Co 0.080: 0.080:
Cd>: 0.078: 0.079:
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Com: 0.004: 0.004:
dor: 289 : 2877

P N D R N VN N VNV N VY VR VP VP VPV

y= 378 : Y-cTtpoka 7 Cmax= 0.086 momem IIIOK (x= 831.0; Hamnp.BeTpa= 3)

X= -15 : 79: 173: 267: 361: 455: 549: 643: 737: 831: 925: 1019: 1113: 1207: 1301: 1395:
Qc 0.082: 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.086: 0.086: 0.086: 0.085: 0.085: 0.084: 0.083: 0.083:
Cc 0.409: 0.410: 0.412: 0.414: 0.417: 0.420: 0.424: 0.428: 0.431: 0.431: 0.430: 0.427: 0.423: 0.420: 0.417: 0.414:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Chd>: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.076: 0.076: 0.076: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078: 0.078:
Con: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.010: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005
don 70 68 65 61 57 51 43 32 19 3 346 332 320 311 305 300

Bu : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : QOO1 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1

Bu 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 : 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
X= 1489: 1583
Qc 0.082: 0.082:
Cc 0.412: 0.410:
Co 0.080: 0.080
Cd>: 0.078: 0.079:
Con: 0.004: 0.003:
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dor: 296 : 293
Uom: 3.10 : 3.33

Bu : 0.002: 0.001:
Ku : 0002 : 0002
Bu : 0.002: 0.001:
Kr : 0001 : 0001
Bu : 0.001: 0.000:
K : 0003 : 0003

y= 284 : Y-cTtpoxa 8 Cmax= 0.085 mojem MIIOK (x= 831.0; Hamnp.BeTpa= 2)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.082: 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.085: 0.085: 0.085: 0.084: 0.084: 0.083: 0.083: 0.083:
Cc 0.408: 0.409: 0.411: 0.413: 0.415: 0.417: 0.420: 0.423: 0.424: 0.425: 0.424: 0.422: 0.420: 0.417: 0.415: 0.413
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.079: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.077: 0.077: 0.077: 0.077: 0.077: 0.078: 0.078: 0.078:
Con: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004:
don 64 62 59 55 50 43 36 26 15 2 349 337 327 319 312 307

Bu : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1

Bu 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
xX= 1489: 1583
Qc 0.082: 0.082:
Cc 0.411: 0.4009:
Co 0.080: 0.080
Cd>: 0.079: 0.079:
Con: 0.004: 0.003:

dom: 303 : 299
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Uom: 3.17 : 3.44

y= 190 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.084 gomnenm IIOK (x= 831.0; nHamp.BeTpa= 1)

X= -15 79 173 267 361 455 549 643 737: 831 925 1019 1113 1207 1301 1395
Qc 0.082: 0.082: 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.083: 0.084: 0.084: 0.084: 0.084: 0.084: 0.083: 0.083: 0.083: 0.082:
Cc 0.408: 0.409: 0.410: 0.411: 0.413: 0.415: 0.417: 0.418: 0.419: 0.420: 0.419: 0.418: 0.416: 0.415: 0.413: 0.411:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cpd~: 0.079: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.077: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078:
Con: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.007: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004:
don 60 57 53 49 44 38 30 22 12 1 351 341 332 324 318 313

Bu : 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
Kw : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 0OO1 : OQOO1 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : Q002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001

A A A A A A A A A A A A N N A A A N N A A N N A A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N A A A N N A A N A A A A A A A A

Qc 0.082: 0.082:
Cc 0.410: 0.4009:
Cod 0.080: 0.080
Cod : 0.079: 0.079:
Com: 0.003: 0.003:
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0.001:

Bu 0.001

Ku 0002 0002
Bu 0.001: 0.001:

Ku 0001 0001
Bu 0.000

Ku 0003

y= 96 Y-cTpoka 10 Cmax= 0.083 gpojyen IIIOK (x= 831.0; Hamnp.BeTpa= 1)

x= -15 : 79: 173: 267: 361: 455: 549: 643: 737: 831: 925: 1019: 1113: 1207: 1301: 1395:
Qc 0.081: 0.082: 0.082: 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.083: 0.083: 0.083: 0.083: 0.083: 0.083: 0.082: 0.082: 0.082:
Cc 0.407: 0.408: 0.409: 0.410: 0.411: 0.413: 0.414: 0.415: 0.416: 0.416: 0.415: 0.415: 0.414: 0.412: 0.411: 0.410:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cpd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.079: 0.079
Comu: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003:
don 55 52 48 44 39 33 26 19 10 1 352 344 336 329 323 317
Uom: 4.65 4.21 3.84 3.60 3.42 3.24 3.14 2.99 2.95 2.87 2.86 2.88 2.95 3.01 3.18 3.32
Bu 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0002 0002 0002 0002 0001
Bu 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001:
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0001 0001 0001 0001 0002
Bu 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000:
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
X= 1489 1583

Qc 0.082: 0.082:

Cc 0.409: 0.408:

Cd 0.080: 0.080

Cb>: 0.079: 0.079:

Cou: 0.003: 0.003:

don 313 309
Uon: 3.52 3.75
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Bu 0.001: 0.001:
Ku 0002 0002
Bu 0.001: 0.001:
Ku 0001 0001
Bu

Kun

y= 2 Y-cTpoka 11 Cmax= 0.083 gpojyen IIIK (x= 831.0; Hamnp.BeTpa= 1)

X= -15 79: 173: 267: 301 455: 549 043: 737: 831: 925 1019 1113 1207 1301 1395:
Qc 0.081: 0.081: 0.082: 0.082: 0.082: 0.082: 0.082: 0.082: 0.083: 0.083: 0.083: 0.082: 0.082: 0.082: 0.082: 0.082:
Cc 0.406: 0.407: 0.408: 0.409: 0.410: 0.411: 0.412: 0.412: 0.413: 0.413: 0.413: 0.412: 0.412: 0.411: 0.410: 0.4009:
Co 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cg>: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003:
don 51 48 44 40 35 29 23 16 9 1 353 346 339 332 327 322
Uom: 7.22 4.65 4.20 3.87 3.65 3.48 3.36 3.25 3.18 3.13 3.11 3.13 3.18 3.23 3.39 3.52
Bu 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
Kn 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0002 0001 0002 0002
Bu 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0001 0002 0001 0001
Bu 0.000: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: 0.000
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003

X= 1489 1583
Qc 0.082: 0.081
Cc 0.408: 0.407:

Cd : 0.080: 0.080
Cd : 0.079: 0.079:
Com: 0.003: 0.002:
don 317 313
Uom: 3.72 4.03
Bu 0.001: 0.001:
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Km : 0001 : 0001
Bu : 0.001: 0.001:
Kmm : 0002 : 0002

Pe3yJibTaTE pacuyeTa B TOUKEe MaKCUMyMa I[IK 3PA v3.0. Mozmenb: PaszoBue
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmmMHaTEl TOUKM : X= 925.0 M, Y= 754.0 M

MakcuMaJibHasa CyMMapHas KOHLeHTpauusa | Cs= 0.0959759 monm NIOKwMp |
| 0.4798797 mMr/m3 |
JocTuraeTcsa OpM OIACHOM HalpaBJIEHUU 240 rpan.
n ckopocTtu BeTpa 1.31 M/cC
Bcero mcTouHMKOB: 3. B Tabimie 3aka3aHO BKJIAOUMKOB He OoJjiee ueMm Cc 95% BkJana
BKJIAZE MICTOYHMKOB

|Hom. | Konm | Pexwim | Twr | Beibpoc | Bkiiano |Bxkyzanm BS| CyMm. %| Kond.miamsaHus |
| ————|<O0B6-II>-<Uc>|-—-——-—|-——|-—-M- (Mq) —— | -C[gomnu IIOK]|-—-————-—- | ——————= | -——— b=C/M --—|
| doHoOBas koHUeHTpaumsa Cf | 0.069349 | 72 .3 (BkJjlam MCTOYHMKOB 27.7%) |
| 1 1000101 0003] 11 T | 0.0336| 0.017589 | 66.1 | 66.1 | 0.523486793 |
| 2 1000101 0002] 11 T | 0.1180] 0.005918 | 22.2 | 88.3 | 0.050152473 |
| 3 1000101 0001] 11 T | 0.1420]| 0.003119 | 11.7 | 100.0 | 0.021967746

| B cymme = 0.095976 100.0 |

A A A A A A A A A A N A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A A N A A A A A

7. CyMMapHble KOHLEHTpaluM B y3JlaX PacCuyeTHOM CeTKU.
IIK 3PA v3.0. Mozmemnb: PaszsoBHEe
PacueT NpoBOIMUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :067 KapakeprT.

OBBeKT :0001 Ipom3BOAOCTBEHHASA IJIOmAaIKa.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2022 (CII) Pacuetr nposomuicsa 10.03.2022 20:09
[Ipumech :0337 - Yrinepoma OKCUI

IIKM.p nns npumecu 0337 = 5.0 mr/M3

[lapaMeTpsl pacyeTHOTO MNpAMOyTOJbHMKa No 1
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|  KoopIMHaTH LeHTpa

| IOnmMHa UM WMpUHAa
|  Mar ceTku

(dX=dY)

784 wM;

1598 Mm; B=
94 M

N T N T N e e T T N R U R VR N R VR VR VN VR VR VIV

BanpomeH ydeT nuddepeHUUMPOBAHHOTO (QOHA C HNOCTOB IJiS HEMCTBYKRUMX MCTOUHMKOB
aBTOMATUUECKUN IIOMCK OINacHOTO HamnparjieHus oT 0 mo 360 rpan.

HamnpaBisieHue BeTpa:
CkopoCTb BeTpa:

(CumMBOJI

1
1-] 0.082
2—: 0.082
3—: 0.082
4—: 0.082
5—: 0.082
6—é 0.082
7—: 0.082
8—: 0.082
9—: 0.082
10—: 0.081
ll—: 0.081

|
1

A

0.082

0.082

0.082

0.082

0.082

0.082

0.082

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.082

0.082

0.082

0.082

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.082

0.082

0.084

0.084

0.084

0.084

0.084

0.083

0.083

0.083

0.082

0.085

0.085

0.085

0.084

0.083

0.083

0.083

0.086

0.086

0.086

0.085

0.084

0.083

0.083

0.088

0.088

0.087

0.086

0.085

0.084

0.083

0.090

0.090

0.088

0.086

0.085

0.084

0.083

O3HadvaeT HaJMuMe MCTOUYHMKA BOJIM3M pPacdeTHOI'O y3Ja)

0.088
0.086
0.085
0.084
0.083

0.083
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0.090

0.088

0.087

0.086

0.085

0.084

0.083

0.088

0.087

0.086

0.085

0.084

0.084

0.083

aBTOMATUUECKMI [IOMCK OnacHoi ckopoctu oT 0.5 mo 23.0 (Ump) M/cC

0.087

0.086

0.085

0.085

0.084

0.083

0.083

.086

.085

.085

.084

.083

.083

.082

0.084

0.084

0.084

0.083

0.083

0.083

0.082

0.084

0.083

0.083

0.083

0.083

0.082

0.082

.083

.083

.083

.082

.082

.082

.082

0.082

0.082

0.082

0.082

0.082

0.082

0.082



B uejsioM o pacueTHOMY MNPSIMOYTOJILHUKY :

MakcuMaJibHasd KOHLEeHTpaluusa —-——————-—- > CMm = 0.0959759 pmosemnm IIOKMp
= 0.4798797 mr/m3
JocTuraeTcsa B TOUKe C KoopIMHaTaMM: XM = 925.0 M
( X-cromben 11, Y-cTpoka 3) YM = 754.0 M
[Ipy orIacHOM HallpaBJIeHUM BeTpa 240 rpan.
n "onacHou" CKOPOCTHM BeTpa : 1.31 m/c

9. PesysbTaTH pacueTa 10 I'PaHMIle CaH3O0HEH.
IIK 2PA v3.0. Mogmenb: PazoBhe
PacueT MNPOBOIUTCSA B COOTBETCTBUM C IOOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :067 KapakeprT.

OBBEKT :0001 Ipom3BOACTBEHHAS ILJIOmAaIKa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roznm: 2022 (CI) Pacuetr nposomuiica 10.03.2022 20:09
[IpuMecCh :0337 - Yriuepozma OKCUI

IIKM.p nms npuvecu 0337 = 5.0 mr/m3

PacueT NpoBOIMJICSA IIO0 BCEM CaHMTAPHBIM B0HAM BHYTPM pacd. npsamoyroybhamka 001

Bcero mpocumMTaHO TOuUueK: 62
BanpomeH ydueT auddepeHUUMPOBAHHOTO (QOHA C MNOCTOB IJiS HEMCTBYKRUMX MCTOUHMKOB
HanpapsieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HanpasiyieHus orT 0 nmo 360 rpan.

CKOPOCTL BeTpa: aBTOMaTMUECKMI NOMCK omacHoM ckopoctu oT 0.5 mo 23.0(Ump) M/cC

PacumppoBka 0OO3HAUESHUN

| Qc - cyMmmapHas KOHUeHTpaumsa [nosnm [IIK] |
| Cc - cyvmmapHas KoHUeHTpaumus [MT'/M.KyO] |
| Cd - dboHOBasa KOHLEHTpPaLUd [ momm IIOK ] |
| Cd - don Bes pekoHCTPyuUpyeMex [mosm I[IOK ] |
| Com— Bryanm mencrByoumx (mng CEf°) [mosm IIIOK] |
| dom—- omacHOe HalpabkJjl. BeTpa [ yIJ. Tpan. ] |
| Uom- omacHas CKOPOCTL BeTpa | M/C ] |
| Bu - BrJganm MCTOUHMKA B Qc [moym IIOK] |
| Km - KOO MCTOUHMKA IJIS BEepPXHeM CTPpOoKM Bu |
y= 606: 606: 606: 607: 609: 611: 615: 618: 623: 628: 633: 691:
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X= 826 819: 813: 807: 801 795: 790: 785: 781: 777 774 771 755: 755: 754 :
Qc : 0.090: 0.090: 0.091: 0.091: 0.091: 0.092: 0.092: 0.092: 0.092: 0.092: 0.091: 0.091: 0.090: 0.090: 0.090:
Cc : 0.450: 0.452: 0.453: 0.455: 0.457: 0.458: 0.459: 0.459: 0.459: 0.458: 0.457: 0.456: 0.448: 0.448: 0.448:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.074: 0.074: 0.074:
Conu: 0.017: 0.017: 0.018: 0.018: 0.019: 0.019: 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.019: 0.016: 0.016: 0.01l6:
dorm: 17 20 22 25 28 31 35 38 41 45 48 51 74 74 76
Uom: 1.56 1.60 1.64 1.67 1.70 1.72 1.73 1.73 1.73 1.71 1.70 1.67 1.58 1.58 1.57
Bu 0.009: 0.009: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.009: 0.009: 0.009: 0.009: 0.009: 0.009: 0.009: 0.009: 0.010:
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
Bu 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006:
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

y= 697 703: 709: 716: 722 727 732: 737 741 796: 796: 797 800: 803: 805:

X= 753: 752: 753: 754 : 756: 759: 763: 767 : 771: 839: 839: 840 846: 851: 857:
Qc : 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089: 0.091: 0.091: 0.091: 0.091: 0.091: 0.091:
Cc : 0.447: 0.447: 0.446: 0.446: 0.445: 0.445: 0.445: 0.445: 0.445: 0.453: 0.453: 0.453: 0.454: 0.455: 0.457:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.074: 0.074: 0.074: 0.074: 0.074: 0.074: 0.074: 0.074: 0.074: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.072:
Conu: 0.016: 0.016: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.018: 0.018: 0.018: 0.018: 0.018: 0.019:
dorm: 79 82 85 89 91 94 96 99 101 155 155 156 162 167 172
Uom: 1.55 1.53 1.50 1.47 1.42 1.38 1.34 1.29 1.24 1.06 1.06 1.06 1.07 1.09 1.12
Bu : 0.010: 0.010: 0.010: 0.010: 0.010: 0.010: 0.011: 0.011: 0.012: 0.01l6: 0.016: 0.016: 0.015: 0.015: 0.015
K : 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
Bu : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003
K : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu : 0.001: 0.001
Ku 0001 0001

y= 806 807: 806: 805: 803: 801 798: 794 759: 759: 759: 754 749 744 738:



x= 863 870 876 882 888 894: 899: 904: 942: 942: 943: 947 951: 954: 956:
Qc 0.092: 0.092: 0.093: 0.093: 0.094: 0.095: 0.095: 0.096: 0.095: 0.095: 0.095: 0.094: 0.094: 0.093: 0.093:
Cc 0.459: 0.461: 0.464: 0.467: 0.470: 0.473: 0.476: 0.479: 0.475: 0.475: 0.474: 0.471: 0.468: 0.466: 0.464:
Co 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
c¢: 0.072: 0.072: 0.071: 0.071: 0.071: 0.070: 0.070: 0.070: 0.070: 0.070: 0.070: 0.070: 0.071: 0.071: 0.072:
Com: 0.020: 0.020: 0.021: 0.022: 0.023: 0.024: 0.025: 0.026: 0.025: 0.025: 0.025: 0.024: 0.023: 0.022: 0.021:
don 177 182 187 191 195 200 203 208 242 242 243 247 251 254 259
Uom: 1.15 1.21 1.26 1.30 1.34 1.41 1.43 1.48 1.42 1.42 1.41 1.38 1.36 1.34 1.29
Bu 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.014: 0.014: 0.014
Kn 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
Bu 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006
Kn 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002
Kn 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

y= 732 725 719 713 707 701 695: 690: 686: 682: 649 615: 615: 612: 609:

X= 958 959 959: 958 956 954 951: 947 943: 938: 893: 848 848: 843: 838:
Qc 0.092: 0.092: 0.091: 0.091: 0.091: 0.091: 0.091: 0.090: 0.090: 0.090: 0.090: 0.089: 0.089: 0.089: 0.089:
Cc 0.461: 0.459: 0.457: 0.456: 0.455: 0.453: 0.453: 0.452: 0.452: 0.452: 0.449: 0.447: 0.447: 0.447: 0.447:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
C¢ : 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.074: 0.074: 0.074: 0.074: 0.074:
Com: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.018: 0.018: 0.018: 0.017: 0.017: 0.017: 0.016: 0.016: 0.0l6: 0.01l6: 0.0l6:
don 263 268 272 276 281 285 290 295 299 303 345 9 9 11 13
Uom: 1.28 1.24 1.23 1.20 1.17 1.15 1.13 1.11 1.07 1.07 1.06 1.43 1.43 1.47 1.50
Bu : 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.015: 0.010: 0.010: 0.010: 0.010:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
Bu : 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006:

0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002

Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
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X= 832: 826
Qc 0.090: 0.090:
Cc 0.448: 0.450:
Cod 0.080: 0.080
Cod : 0.074: 0.073
Con: 0.016: 0.017
don 15 17

P R NV N N N VNV VD N NV

Pe3ybTaTE pacuyeTa B TOUKEe MaKCUMyMa [IK 3PA v3.0. Mogmenb: PaszoBue
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomMHaTH TOUKM : X= 904.0 M, Y= 794.0 M

MakcuMaJibHasa CyMMapHas KOHUeHTpauusa | Cs= 0.0957228 monm MIOKwMpP |
| 0.4786138 mr/m3 |
JocTuraeTcs OpY OIlaCHOM HalpaBJIEeHUU 208 rpan.
n ckopocTu BeTpa 1.48 Mm/cC
Bcero mcTouHMKOB: 3. B Tabiuie 3akal3aHO BKJIANUMKOB He 0Oojiee ueM c 95% BkJlama
BKHAHH_MCTOQHMKOB

|Hom. | Konm | Pexwim | T | Bribpoc | Bxianm |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
| ————|<O0B6-1I>-<Uc>|-—-———|-—— | -—--M- (Mq) —— | -C [gonwn IIOK] |-—-————-—- | ——————= | -——— b=C/M ---|
| doHOBas koHUeHTpaumsa Cf | 0.069518 | 72.6 (BxJam MCTOUHUKOB 27.4%) |
| 1 1000101 0003 1 1 T | 0.0336] 0.014714 | 56.1 | 56.1 | 0.437913150 |
| 2 1000101 0002] 1 | T | 0.1180] 0.006559 | 25.0 | 81.2 | 0.055582825 |
| 3 1000101 0001 1 1 T | 0.1420| 0.004932 | 18.8 | 100.0 | 0.034732103 |
| B cymme = 0.095723 100.0 |
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lopop : 067 Kapakept

O6bekT : 0001 MNpousBoacTBeHHan nnowaaka Bap.Ne 1

MK 3PA v3.0, Mogenb: MPP-2017
0301 AsoTa guokecug,

YcnosHble 0603Ha4eHus:

[ |Tepputopus npeanpustus 0.050
: CaHuTapHO-3almTHble 30Hbl, rpynna N 01 0.077
t Makcum. 3HaueHne KOHLLeHTpaLun -~ --0.100
Pacu. npamoyronsHuk N 01 (). 105
—().132

—() 149

Pexum pabotbl npeanpuatms: 1 - OCHOBHO

Makc koHueHTpaums 0.159533 MK pocturaetcs B Touke x= 925 y= 754
Mpu onacHom Hanpasnexun 238° u onacHom ckopocTu Betpa 1.53 m/c
PacyeTHbint npamoyronbHuk Ne 1, wupuHa 1598 M, Bbicota 940 m,

war pacyeTHon ceTku 94 M, KONMYECTBO pacyeTHbIx Todek 18*11

PacyéT Ha cylecTByloLLee NooXeHne.

Wzonuuum B gonax NAK
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Macwa6 1:9000
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lopop : 067 Kapakept

O6bekT : 0001 MNpousBoacTBeHHan nnowaaka Bap.Ne 1 16
MK 3PA v3.0, Mogenb: MPP-2017

0337 Yrnepopa okcua

S

YcnosHble 0603HaueHns: Wzonunum B ponsix MK 0 90 270m.
| |Tepputopus npeanpustus 0.085 NAK
::Caumapuo-aaummble 30HbI, rpynna N 01 0.089 MAK MacwTa6 1:9000
t Makcum. 3HaueHe KOHLEHTpaLm m—(.092 NOK
Pacu. npamoyronsHuk N 01 emn().095 MK

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OCHOBHO

Makc koHueHTpaums 0.0959759 MK pocturaetcs B Touke x= 925 y= 754
Mpu onacHom Hanpasnexun 240° u onacHom ckopocTu Betpa 1.31 m/c
PacyeTHbint npamoyronbHuk Ne 1, wupuHa 1598 M, Bbicota 940 m,

war pacyeTHon ceTku 94 M, KONMYECTBO pacyeTHbIx Todek 18*11

PacyéT Ha cylecTByloLLee NooXeHne.
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